

# EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

ILBAO.-Miércoles, 23 de agosto de 1978. N.º 22.122. 15 ptas.

EDICIÓN ALAYA

EL CONSEJERO DE AGRI-CULTURA DEL C.G.V., DECEPCIONADO POR LAS TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS POR EL GOBIERNO

**La  
fiesta  
no  
decae**

El ambiente no decae, la fiesta sigue y la alegría e asoma a la ría diariamente en la zona del Areial en estos festejos populares reencontrados de la Semana Grande bilbaína... Y el mozo repone el vino que se consume en las «txoznas» en cantidades realmente especiales. Ahi van los datos: Durante el pasado fin de semana se agotaron prácticamente todas las existencias de vino (alrededor de 40.000 litros), a lo que hay que añadir el consumo de otros 40.000 litros de diversos tipos de bebidas y 120.000 de refrescos. Y para comer, nada menos que 50.000 barras de pan, 300 kilos de chorizo, 200 de patatas entre otras cantidades, igualmente respetables de condimentos para poner fuerzas.

(Foto MIGUEL ANGEL.)

Hoy reunión de los pescadores con el ministro

## OCURRA LO QUE OCURRA VOLVERAN AL "GRAN SOL"

★ Los armadores ratificaron su postura de seguir faenando en los caladeros tradicionales

Tal como lo manifestaron a primeras horas de la noche del lunes en la reunión habida en Pasajes entre representantes de dicha localidad y de Ondárra, ayer los armadores ratificaron ante el CGV y centrales sindicales su postura de seguir faenando en el Gran Sol

«ocurra lo que ocurra».

No obstante, para hoy se tiene prevista una reunión del ministro de Transportes, Sánchez Terán, y el subsecretario de Pesca, Víctor Moro, con los representantes de los pescadores de la cornisa cantábrica y

de Galicia. Respecto a esta reunión una gran mayoría del sector pesquero vasco piensa que no arrojará resultados espectaculares. Los menos pesimistas enjuician esta toma de contacto como mero puente para las negociaciones que mantendrán las autoridades españolas con la Comunidad Europea en el próximo mes de septiembre.

Respecto a Vigo, a media mañana de ayer ya había retornado la casi totalidad de las embarcaciones que carecen de las licencias pertinentes para faenar en las aguas comunitarias. Por su parte, la Xunta de Galicia ha mandado un escrito al presidente del Gobierno solicitándole medidas urgentes para paliar la problemática situación en que se encuentran miles de familias que viven de la pesca. En contraposición, Portugal ha prorrogado el plazo de que los pesqueros gallegos disponen para faenar en sus aguas.

● Página 8



AMPLIA INFORMACION LITERARIA Y GRAFICA DE LA  
SEMANA GRANDE BILBAINA EN EL CUADERNILLO CENTRAL



**Iribar  
deja el  
fútbol**

★ "A finales de temporada, lo más probable es que me vaya"

JOSE ÁNGEL IRIBAR está meditando su definitiva retirada del fútbol profesional, que probablemente «se produzca a finales de la presente temporada», según palabras textuales del «Chopo». Con esta decisión el Athletic se queda sin una de las máximas figuras del fútbol nacional. Iribar, una institución en el deporte vizcaíno, habla por primera vez de fechas en su tan traída y llevada retirada. Aún no es definitivo, pero casi seguro dejará el fútbol después de permanecer en la titularidad del club rojiblanco durante 16 años. Todo un récord. (Foto J. I. Fernández.)

● Amplia información en la página 29.

**Fernández Miranda  
fuera de la Comisión  
Constitucional**

MADRID. 22 (Logos).—El señor Fernández Miranda, hasta ahora miembro del grupo mixto de la Comisión Constitucional del Senado, ha tenido que ceder su plaza en la misma en beneficio de UCD, después de que el señor Iglesias Corral abandonase el grupo mixto para integrarse en UCD.

La Junta de Portavoces celebrada a primera hora de esta tarde en el Senado ha decidido esta medida en función del nuevo miembro ganado por UCD, que ha alcanzado a doce representantes dentro de la Comisión Constitucional, y por lo tanto, tenía derecho a una nueva plaza dentro de ella.

Como portavoz del grupo mixto en la comisión queda el señor Pedro Rius, que lo era antes de integrarse en la comisión el señor Fernández Miranda. La salida de Fernández Miranda se sustenta en que ha sido el último en acceder a la comisión, y por lo tanto, es al que le corresponde ceder su plaza.

Por otra parte, la mesa del Senado, reunida también a primeras horas de la tarde, ha estudiado diversos temas de trámite e internos de la Cámara, entre los que resalta una interpellación del señor Bandrés, entre otros, sobre los sucesos de Pamplona, San Sebastián y Rentería.